

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 F
Egy hónapra 80 fill

Áldozat és küzdés

Az a magas színvonalu méltatás, amellyel Antal István államtitkár az éter hullámain keresztül ismertette a vitéz Imrédy Béla miniszterelnök kaposvári programját, a magyar sors jobbrafordítása érdekében elhangzott gondolatait, terveit, és azok megvalósítási útját, méltó az előző héten elhangzott nagy beszédhez, amelyre felfigyelt az egész ország népe s a kulturálmok sajtója.

Szükséges volt ez a politikamentes rádióismertetés, mert a miniszterelnök szótart egyes olyan részleteire mutatott rá, amelyeknek bele kell idegőzödniük a magyar közvéleménybe. Mindenkinke szilárd meggyőződésévé kell válnia, hogy a kormány korszakot alkotó szociális reformjaival, ezek közül első sorban a családvédelmi alap megteremtésével és a családi munkabérendszert bevezetésével, a házasság előtti kötelező orvosi vizsgálattal, a mai idők kívánalmainak megfelelő földbiztokpolitikai alkotásaival nagyszabású házhelyakcióival, az új adó reformokkal és az általános hadkötelezettségnek a bledi egyezmény következtében való bevezetésével több kenyeret és emberből életheletőségeket biztosít a keresztény magyarság tömegeinek és arányosabb, igazságosabb teszi a közte hervilest. A jövedelem- és vagyoneloszlás a magyar nemzetpolitikai követelményeknek megfelelően olyan folyamatot megy át és fog kialakulni, ami a népi egység és a szociális eszme szolgálatában áll.

A kaposvári beszéd nem pártpolitikai szónoklat, hanem az ország sorsáért, lakóinak előbbreviteléért, jobb helyzet teremtéséért aggodó, de a vezetésre hivatottak éleslátásával a feladott vezetők irányt helyesen megmutató és arra rávezető államférfi kristálytisza nemzeti szózata volt. Ennek a szózatnak a rádióban elhangzott méltatása sem szolgált politikai cseleket, mert, mint ahogy külpolitikai kérdésekben egységes az egész magyar nemzet válaszfalak nélkül, ép úgy lelkesedik a magyar honvédséget, egyöntetűen helyezi a hadsereg fejlesztését és fel-

szerelésének tökéletesbbitését munkái kormányintézkedéseket, úgy egységesen áll az egész nemzet a kormánynak a népiéletét, a magyar nép gazdasági, kulturális és szociális haladását elősegítő, javító, magasztos programja megvalósítása mellett.

A rádióbeszéd szorosabbá tette a kormány és a nemzeti közvélemény közötti kapcsolatot, fokozta azt a rendíthetetlen bizalmat, amelyre a

mai komoly, országépítő időkben oly nagy szükség van.

Áldozat és küzdés — a miniszterelnök szavai szerint — a mai generáció élete. Nemzedékünk küzd a jobb jövőért s nem fog elmaradni az áldozathozatalban sem, ami által segíti a kormányt, erőt és buzdítást nyújt neki, nemzeti létünket új alapokra fektető hatalmas munkájához.

Itt a társulati adóreform fontosabb intézkedéseiről szóló tervezet.

500.000 pengő sajtótőkéjű vállalat csak nyereségéből fizethet 12.000 pengőt meghaladó fizetést.

Elkészült a társulati adó reformja. Mődunkban van e reformnak néhány fontosabb jelentőségű rendelkezését ismertetni, amelyek szemléltetik azt, hogy a társulati adó reformja a társulatok jövendő alakulása szempontjából gyökeres változást fog hozni.

Már a tervezet 2. § a is feltűntő új intézkedést hoz, amennyiben elrendeli, hogy az igazgatóság és felügyelőbizottság tagjainak, a kft. ügyvezetőinek, továbbá a választmány és végrehajtási bizottsági tagoknak és napibiztosoknak juttatott bármilyen javadalmazása tantemadót alá esik.

A reform összes intézkedéseinek közül a legnagyobb jelentőségű intézkedés azonban az lesz, hogy a vállalati nyereséghez kell hozzászámítani, vagy a veszteségből le kell vonni a szolgálati illetmények fejében akár az adózó vállalatnál, akár az érdekkörébe tartozó leányvállalatoknál ugyanazon alkatmazontrészsére kifizetett összes járandóságoknak azt a részét, amely a legfeljebb 500.000 pengő saját tőkéjű vállalatoknál a 12.000 pengőt

az 500.000—1.000.000 pengőig terjedő saját tőkéjű vállalatoknál a 24.000 pengőt,

az 1—5 millióig terjedő sajtótőkéjű vállalatoknál a 36.000 pengőt, az 5—10 millióig terjedő sajtótőkéjű vállalatoknál a 48.000 pengőt, a 10 millió pengőt meghaladó sajtótőkéjű vállalatoknál a 60.000 pengőt meghaladja.

Ez az intézkedés azt jelenti, hogy az 500.000 pengő sajtótőkéjű vállalat 12.000 pengőnél nagyobb évi fizetést csak nyereségéből fizethet, azaz ezt a fizetést már a nyereséget terhelő adó is sújtja. Ha pedig a vállalat nyereséget nem mutat ki, vagy 12.000 pengőnél nagyobb szolgálati illetményt senkinek sem fizethet.

A rendelet egyuttal szabályozza az adókulcsot is. Ez szerint a társulati adó legkisebb tétele az ipari és kereskedelmi vállalatoknál, amennyiben a vállalat üzleti forgalma a saját tőke egyszerűsét nem haladja túl, legalább a saját tőke két ezreléke, amennyiben túlhaladta, de kétszeresénél nem több, legalább három ezreléke, ha háromszorosánál nem több, legalább négy ezreléke, ha négyszeresénél nem több, öt ezreléke, ha a forgalom a saját tőke nyolcszorosát meghaladta, úgy az adókulcs nem lehet kisebb a saját tőke egy százalékánál.

Holnap este tartja alakuló közgyűlését a Bácskai Repülő Egyesület.

Holnap este félhat órakor tartja a városháza közgyűlési termében alakuló közgyűlését a Bácskai Repülő Egyesület. Az alakuló közgyű-

lésre Bajára érkezik Ember Sándor dr. országyűlési képviselő is, a Horty Miklós Nemzeti Repülőalapszervezője, hogy nagyszabású elő-

adása kapcsán világítson rá a repülés, de főleg a polgári repülés fontosságára.

Az alakuló közgyűlés tárgysorozatán szerepel dr. Latinovits János főispán elődki megnyitójája, az alapszabályok, tagsági díjak megállapítása, tisztikar választás, költségvetés megállapítása felhatalmazás a szervezési munkálatokra és esetleges indítványok.

A közgyűlésen a Bácskai Repülő Egyesület szervezőbizottsága minden érdeklődőt szívesen lát.

Dr. vitéz Kolosváry Borcsa Mihály az új sajtófőnök

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök dr. Rákóczi Imre miniszteri tanácsost a sajtóosztály vezetésére alól felmentette és egyidejűleg dr. vitéz Kolosváry Borcsa Mihály min. osztálytanácsost a Függetlenség főszerkesztőjét a sajtóosztály vezetésével megbízta.

Vitéz dr. Kolosváry Borcsa Mihály sajtófőnökké történt kinevezése osztalton örömet kelt, már csak azért is, mert ezuttal ismét egy újságíró, került az írórend érdekeinek legfőbb őrhelyére. Az új sajtófőnök előbb az azóta megszűnt Szózat című lap hasábjain, majd később Debrecenben a Debreceni Újság—Hajdúföld, míg legtöbb mint a Függetlenség főszerkesztője a jobboldali eszmékhez való tántoríthatatlan hűség és a férfias helytállás igaz katonájának bizonyult. Imrédy Béla miniszterelnök munkatársai sorában személye határozott nyereséget jelent.

Elődjére, dr. Rákóczi Imrére újabb jelentős feladat fog hárulni a honvédelem fejlesztése kapcsán kialakult munkásságban.

Dr. Rákóczi Imre már butcút is vett a sajtóosztály tisztviselői karától.

Ezzel egyidejűleg pedig dr. vitéz Kolosváry Borcsa Mihály a sajtóosztály vezetését átvette.

Diákok!

Sapkát, jelvényt, táskát, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, harisnyát, kötöttárut stb. **csakis**

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN vásároljunk **B A J A.**

Pénteken tárgyalja a központi választmány a választói névjegyzék ellen benyújtott felszólalásokat.

Mint a Baja-Bácska már megírta az elkészült választói névjegyzék ellen 42 felszólalás érkezett a város házára. A felszólalások tárgyalására most megtörtént a központi választmány összehívása.

Az ülést 16 óra pénteken délután 3 órakor tartják meg, dr. Puskás Dezső helyettes polgármester elnöklésével. Az ülés tárgysorozata az országgyűlési képviselő-választók 1939 évi névjegyzék tervezetének, vala-

mint a benyújtott felszólalások és észrevételeknek tárgyalása szerepel.

Az ülés a felszólalásokat és észrevételeket a szavazóköri számuknak alábbi sorrendjében tárgyalja: I., II., III., IV. Belváros, V. Józsefváros, VI. Istvánegye Szentjános, VII., VIII. Szentistván, IX. Kőtonaváros, X. Kiscsávoly, XI. Rokusváros, XII. Szállásváros, XIII—XIV. Homokváros.

Dr. Bernhart Sándor polgármester a kereskedelemügyi miniszterhez intézett felterjesztésében a hidvám tételek újabb mérséklését kérte.

A bajai összekötő vasuti hid közúti hiddá való átalakítása a város forgalmának jelentős növekedéséhez vezetett. A fennirtási összeget már az első évben megindult forgalom jóval túlhaladta, úgy hogy a vám tételek csökkentését határozta el a város.

Most dr. Bernhart Sándor polgármester a vámdíjtételek csökkentésére újabb felterjesztéssel fordult a kereskedelemügyi miniszterhez. Mint felterjesztésében kifejti, a hid vámdíjtételbevételei az évi 12500 pengő fennirtási költség szem-

ben, ez év augusztus végéig meghaladták a 18000 pengőt. Ez egyedül is indokolná a vámtételek csökkentését. De sürgeti a csökkentést az a tény is, hogy a bácskai rossz gyümölcsstermés miatt, a dunántúli falvak népe gyümölcsstermésével Baja felé gravitál, és a felhozatal biztosítása, olcsóbbá tétele is szükségessé teszi a hidvám tételek csökkentését.

Az eddigi példák alapján minden remény megvan arra, hogy az újabb csökkentés a forgalom növekedéséhez vezet.

El akarták-e tenni láb alól az orvhalászok a nagybaracsikai halórt, aki tetten érte őket.

Julius 13-án Király Imre, Matteovich Ferenc és társai halászbérlők halóre és Makk János résztulajdonos a Ferenc-csatorna egyik nádasában orvhalászon érték Barna János és Huszti János nagybaracsikai lakókat. A két orvhalász Király Imre halórt megtámadta — és a két sértett állítását más irányban meg nem erősítve Barna és Huszti a vízbe huzva a halórt, azt kiáltották: — Megállj, most te is úgy jársz, mint a foktői csendőrgyilkos.

Ezzel szemben Huszti és Barna tagadták a vádat. Huszti, hogy vallomásának nagyobb

nyomatékot adjon többizben is hangzottatta:

— Dehogyan nyultunk hozzá tekintetes bíróság, hiszen úgy bántattak volna velünk, mint vércse a csibékkel.

Végül is a bizonyítási eljárás befejeztével dr. Gál Károly kir. ügyész a vádlottak ellen emelt kétrendbeli szándékos emberölés kísérlete címén emelt vádat elejtette és csupán hatósági közeg elleni erőszak vétsége címén kérte a vádlottak elítélését.

A kir. törvényszék ez utóbbiban is mondotta ki bűnösöknek a vádlottakat és 14—14 napi fogházra ítélte őket.

Kulturfilm készült Nagybaracsikáról.

Nagybaracska nem a világ közepe, sőt még csak Bácskái sem, ha csak a csatorna partján levő Matteovich fele vendéglőt nem tekintjük... Mert ide aztán mindenki eltalál. Meg a Magyar Filmroda héttagú különműnye is, mely most két napig felvételeket készített a községben.

Itt találtam rá én is a filmesekre, jóillatú halpapríkás mellett, melyre bőven teltek a kétdécis borospoharak. Valóban így kezdődött a hangulat, mely aztán ott folytatódott a nyers filmtekersek premier és secund planokon felváltva. Valami nagy szenczióvá ekkor még nem avatódott a filmzés a községben, az »apparátus« még börtökjaiban pihent és vacsora után nem történt más az előkészületeken kívül. Az előkészületek éjféle teliesen elkészültek, úgy hogy további munkára még a legjözanabb sem gondolhatott.

Filmre kerül az Egészségház.

A program eggyel vette kezdetét egy pár hangulatrészlet megörökítése után. Filmkockákra került a csatorna egy pár valóban festői

részlete és a kompa maga mult-évszázadbeli levegőjével. Utána már a mai kor nemzetmentő és szociális tevékenységének ideépült valóságával, az Egészségházzal bővült a nyers tekeres sok-sok métere. Az egyik utca akácosa is megállásra kényszerít. Itt is beriegni kezd a gép, mely körül ezuttal már nagy az »érdeklődés«. Közben már értesítettek a nagybaracsikai Gyöngyös bokréta vezetőjét, Tihanyi Jenő tanítót, hogy a bokréta is filmre veszik. Az iskola előtt van a gyülekező. Szinpompás és varázslatos kép. Még a szemnek megszokott szinkpárrát is tud új és új hatásokat kelteni.

Válamennyi kész művész és művésznő. De nem a maga mesterkelt beállítottságával, hanem azzal a természetadta őszintőséggel, mely a bokrétaék világhíret megalapozta. Nincs itt izgalom, idegesség, egy utolsó »smink« és egy mindig utolsóelőtti tükörbetekintés. Csupa természetesség, csupa magabizás, tisztaság és hamisítatlan őserő, — igazi élet.

Berreg a gép.

Kialakul a kör. A filmcse be-

URÁNIA

S Z E P T E M B E R

14-én, szerdán,

15-én, csütörtökön.

Az utóbbi évek legnagyobb sikerű francia ujdonsága!

TÁNCREND

Szerelmi regény 12 fejezetben

Főszerepben:

Maria Bell

Szerelmes férfiak:

Harry Baur

Richard Willm

Loius Juvet

Raimu

Pierre Blanchar

Kulturfilm

Fox hirdó

fogó köre. Feláll a bokréta, a világitási hatás kipróbálása után már hangzik is a jel. Vigyázz! Rövid pár pillanat múlva: Loos!

És a Bokréta táncba kezd, csendül a dal, jókedv árad, mely szinte fokról fokra lendíti, erősíti a jeleket. Belekerülnek az arcok, a mozdulatok erősödnek és a gép berregése szinte nyeli a nyers film kockákat.

Veget ér ez is, a bokrátások jókedve még itt ül a levegőben. Va lahogyan ráragadt a társaságra, mely már siel, hogy a mai nap programját, az időbeli adottság folytán kihasználja. Egy-egy rövidke felvétel itt is, ott is. A hősi emlékmű, egy pár kis szurtos, cukrotörőgő... öreg anyóka a kapu előtti lócán.

Másnap a munka folytatódott. Halászás, hangulatkép a sűrű nádas körüli, munka a földön, kacsák uszók tömege e vízen... ezekből a részletekből alakul majd ki a kép, mely ország-világ előtt ezt a kis bácskai községet be fogja mutatni a mozivászonon.

Nagybaracska büszke, hogy filmre került. És várja, hogy felfedezzék.

Üzleti körleveleket nem kell előzetesen az ügyészségen bemutatni

A nemrég életbepelt sajtórendészeti rendelet értelmezésére vonatkozóan közlemény jelent meg, mely szerint nemcsak a nyomdák sokszorosító irodák, hanem a magánvállalatok is kötelesek körleveleiket a bajai kir. ügyészségnek be-

mutatni, ha azok a közönség körében kerülnek terjesztésre. Ez az intézkedés azonban nem vonatkozik az üzleti élet céljait szolgáló lentésekre, értesítésekre, úrlapokra, címlapokra, minta és árajegyzékekre, ha kizárólag a jelzett célnak megfelelő intézkedéseket tartalmaznak.

Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter helyettesíti a szabadságon lévő iparügyi minisztert.

Bornemissza Géza iparügyi miniszter nyári szabadságát megkezdte. Szabadságának tartamára az iparügyi minisztert dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter helyettesíti.

Szeptember 15-től 4 százalékkal csökken a száj és körömfájás elleni szérum ára.

A nagymértékben fellépett száj és körömfájásos megbetegedések folytán az Árellenőrzés Országos kormánybiztosa a szérum árcsökkentése végett tárgyalásokat kezdett a szérumtermelő vállalatokkal.

A tárgyalások eredményeképpen az eddigi literenkénti 20 pengős eladási árat szeptember 15-től kezdve 18 pengőre csökkentik. Az árcsökkentés a gyártelepre vonatkozó árra értendő.

— Találtak egy drb. furdancot furóval. Jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányságon átveheti.

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivételben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Baja, Uránia palota
szerezhető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakasberendezés elkészítését vállaljuk!

Külön közgyűlésen választják meg a városi tisztii ügyészt.

A város törvényhatósági bizottsága szeptember 30 án délután 4 órakor közgyűlést tart. A most kiadott tárgysorozat szerint ezen a közgyűlésen csak a város jövő évi költségvetését tárgyalják. Hír szerint a költségvetéssel foglalkozó közgyűlés előtt még egy közgyűlést fognak egybebíni a városi tisztii ügyész megválasztása végett és az egyéb időszertűvé vált kérdések lefolytatására.

HIREK

— Rátz Jenő honvédelmi miniszter Baján tartózkodott. Rátz Jenő honvédelmi miniszter parancsoltatja kíséretében az elmúlt napokban Bajára érkezett és itt a Nemzeti Szállón szállt meg. A honvédelmi miniszter résztvett a könyvtárban megrendezett vadászaton, honnan újból Bajára tért vissza és a Nemzetiben elkülölt vacsorája után utazott a fővárosba.

— Vitéz dr. Kolosváry Borcsa Mihály — miniszteri tanácsos. A kormányzó dr. vitéz Kolosváry Borcsa Mihály sajtófőnökek, a miniszteri tanácsosi címet adományozta.

— Kitüntetések a sajtóosztályban. A kormányzó megendette, hogy dr. Komjáthy Aladár és vitéz dr. Bodroghkózy Zoltán miniszteri osztálytanácsosi címmel felruházott szerződéses sajtóelőadóknak buzgó és értékes szolgálatukért elismerés-t tudtal adják.

— Szabadságon a főispáni titkár. Dr. Bánrévy György főispáni titkár ötheti tanulmányi szabadságra ment, szabadságának tartama alatt dr. Vörös Géza vm. főlevéltáros helyettesíti.

— Elhizott egyéneknekél reggelként ehgyomorra egy két pohár természetes „Ferenc József” keserűviz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepasszítja és a testet könnyedé teszi. Kérdezze meg orvosát.

— Orvosgyakornoki kinevezés. Dr. Latinovits János főispán dr. Farkas Andor szeszárdi lakost a bajai köz-kórházhoz orvosgyakornokká kinevezte.

— Kineveztek az új bácsalmási végrehajtót. Hedry Bertalan bácsalmási kir. járásbírói végrehajtót mint ismeretes, az igazságügyminiszter Budapestre helyezte át. Utódát most Zarándy Nándor végrehajtó személyében az igazságügyminiszter Közégről Bácsalmásra áthelyezte.

— Gépjárművezetőképző tanfolyam. Az Állami gépjárművezetőképző (soffőr) tanfolyam a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VIII. József-körút 6) szeptember 26 án este 5 órakor nyílik meg. Beiras és a felvételhez szükséges úrlapok kiadása naponta d e. 10—12 óra között.

— Halálos tévedés. Tragikus, halálosvégi tévedés áldozata lett egy jómódu kiskunfélegyházi cséplőgéptulajdonos. Ficsor László 42 éves gépész elrontotta a gyomrát. Feleségének szólt, hogy oldjon fel a kamrában lévő keserűből egy pohár vízben, hogy azzal majd rendbehozza a gyomrát. Az asszony a kamrában egyik edényben talált is fehér, sószerű anyagot. Feloldotta, férje pedig megitta. Ez délután történt, három óra múlva Ficsornak szörnyű görcsei támadtak, orvósért mentek, segíteni azonban már nem lehetett rajta, nagy kiokok között meghalt. Az történt ugyanis, hogy az asszony tévedésből nem keserűt oldott fel, hanem a melléle lévő permelező anyagból, fehér por-szerű, ugynevezett baryum sulfuratumból adott az urának. Ez az anyag pedig halálos mérég. A tragikus esetről értesítették az ügyészséget.

Központi Filmszínház

Szeptember 13 kedd, 14 hétfő.

A francia filmgyártás remeke!

Szerelem... Bosszu... Halál...!

(Asszonyok egymás ellen)

Izgalmas történet a cári Oroszországból

Főszerepben: Pierre Richard-Willm, Vera Korene, Roger Karl, Suzy Prim.

— A magas vérnyomás és az emésztési zavarok kezelésénél reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz soászor nagyon jót tesz, mert a belműködést csakhamar elrendezi az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felfrissíti és ezáltal igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

— **Békebeli lakodalom** **Bácskában.** Bácska régi békevilágának hangulata lért vissza azon a kétnapos lakodalmon, amely hétfőn zajlott le Madarason. Wiesinger Péter földbírtokos esküdtött örök hűségét a falu legmódosabb leányának. Az esküvőn ötszáz meghívott vendég jelent meg és a kétnapos lakozás a vendégek elfogyasztottak három üszőt, négy hizott sertést, három százötven pár apróbaromfit, négyszáz tojásból készült apró süteményt, háromezer fánkot, harminc hordó sör, hat hektoliter bor és kétezer üveg szódavíz fogyott.

SPORT.

Vasárnap, 18-án a négy bajai csapat ütközik meg egymással az alanti párosításban.

Háromnegyed 3 órakor Bácska—BMTE utána 4 órakor a két örök rivális, a BSE és a Turul.

Mindkét mérkőzés egy jeggyel tekinthető meg.

A mérkőzések biróközlését legközelebbi számunkban közöljük.

Laptulajdonos
Dr. KNÉZY LEHEL.

1978.

Körh. 1938.

Árlejtsi hirdetés.

Baja város közkórháza 1938/39 fűtési évad szükségletét képező 6000 q darazsén és 700 q tojásszén szállítására 1938. évi szeptember hó 27-én délelőtti 10 órakor nyilvános árlejtést tart.

Vállalati feltételé a kórház gondnoki hivatalában a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhető.

Baja, 1938. évi szeptember 10-én.

Dr. Bernhart Sándor s. k.
polgármester.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szeptember 12-től sz. 19-ig.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Egy jókarban levő pianninót vennék

Cím a kiadóban.

Veszek használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, ágyneműt, gyermekkoszt és tollat. **Brucker** hatóságilag engedélyezett öszeres Baja, Honvéd-utca 22 Kivánatra házhoz jövek.

Nagy betonozott száraz, világos **pincehelyiségek** és volt nagy mozhelyiség **raktárnak**

kiadó

Ugyanott házmesterpár kerestetik.
Cím a kiadóban.

Egy jókarban levő nem keresztshuros háromgyedű nagyságu

Zongora

eladó. Baja, Rókus-utca 41.b.

Tekintse meg!
Délmagyarország
legnagyobb
gyermekkosci raktárát

Utry Pál Fiai-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Iskola,
óvoda
és akta

t á s k á k
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszitő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező **Beton hordók.** Beton kémény ajtók. Műkö s irkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Levágott és kihullott hosszú női hajat veszek.

Tartóshullám! **Hajfestés!**

Vas- és vizondolálás!

Lőwi László

uri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királyné-u. 35. Utry szitással szemben.

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkő munkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.